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Ergebnisprotokoll 
Sitzung des Gemeinderates vom 25.05.2020 
 
 
Öffentlich 

  
zu 1 Bürgerfrageviertelstunde 
 
 
Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
    
 

  
zu 2 Bekanntgaben aus nichtöffentlicher Sitzung 
 
Aussprache: 
 
Baugebiet Eichbodenweg; Vermarktung der Reihenhausgrundstücke, Festlegung der 
weiteren Vorgehensweise 
Vorlage: 0129/2020 
 
Der Gemeinderat beschließt, die Reihenhausgrundstücke auszuschreiben. 
Die Verwaltung wird beauftragt, sinnvolle Eckpunkte für eine Ausschreibung zu formulieren. 
 
 
 
 
Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
    
 

  
zu 3 Situation Schule und Kindergärten in der Corona-Pandemie - Antrag der 

SPD 
Vorlage: 0146/2020 

 
Beschluss: 
 
Der Bericht der Verwaltung wird zur Kenntnis genommen. 
 
 
 
 
Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
    
 

  
zu 4 Bericht zur mobilen Jugendarbeit 

Vorlage: 0145/2020 
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Beschluss: 
 
Der Sachstandsbericht der Mobilen Jugendarbeit wird zur Kenntnis genommen.  
Frau Damoune wird aufgefordert, in regelmäßigen Abständen von ihrer Arbeit vor Ort zu be-
richten. 
 
Die konkreten Maßnahmen aus dem Bericht werden dem Gemeinderat in separater Bera-
tung wieder vorgelegt. 
     
 
 
Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen 
   Ja 14  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   
 

  
zu 5 Antrag der SPD-Fraktion zur Akustik im Bürgersaal des Rathauses 

Vorlage: 0133/2020 
 
Beschluss: 
 
Die bestehende Anlage im Bürgersaal wird durch das Hausmeisterteam überprüft. In der 
ersten Sitzung des Gemeinderates im Bürgersaal erfolgt ein Testlauf.  
 
 
 
Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen 
   Ja 14  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   
 

  
zu 6 Antrag der CDU-Fraktion zum Linienverkehr Haldenhof / innerörtlicher An-

schluss an die Münstertalbahn 
Vorlage: 0134/2020 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat nimmt den Bericht der Verwaltung zur Kenntnis. 
 
Folgende Arbeitsaufträge wurden an die Verwaltung erteilt: 
 

1. Forcierung der Aktivitäten der Belchencard. 
2. Einholung eines Angebotes bei der Firma Sutter für eine zusätzliche Verbindung nach 

Münsterhalden. 
3. Überprüfung der Möglichkeiten des Einsatzes eines Bürgerbusses. 
4. Überprüfung der Möglichkeiten der Installation einer Mitnahmebank. 

 
 
 
 
Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
    
 

  
zu 7 Antrag SPD-Fraktion zum Thema Photovoltaik 

Vorlage: 0135/2020 
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Beschluss: 
 
Der Gemeinderat nimmt den Bericht der Verwaltung zur Kenntnis. 
 
Folgende Arbeitsaufträge wurden an die Verwaltung erteilt: 
 

1. Erarbeitung einer Prioritätenliste für die Installation von Kollektoren auf gemeindeei-
genen Gebäuden. 

2. Überprüfung der Möglichkeiten für den Einsatz von Speichertechnik und Eigenver-
brauch der Energie. 

3. Überprüfung der Möglichkeiten der Förderung 
4. Überprüfung des Einsatzes von externen Beratern. 

 
 
 
 
Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
    
 

  
zu 8 Verschiedenes, Wünsche und Anträge 
 
 
Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
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